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Questão 1 – Note que o efeito de humor na tira é construído, por meio da intertextualidade. 

Explique-a: 

A intertextualidade encontra-se no trecho “se é Bayer, é bom”, slogan da propaganda da marca 

“Bayer”. Nesse contexto, o personagem atribui a bondade ao Luiz Alberto, em virtude do 

sobrenome “Bayer” que ele possui.  

 

Questão 2 – “Morreu agora a pouco Luiz Alberto Bayer!”. Analise e explique, em consonância 

com a norma culta da Língua Portuguesa, o emprego da expressão destacada:  

A expressão destacada foi empregada incorretamente à luz da norma culta, visto que deve ser 

utilizado o verbo “haver” para a indicação de tempo decorrido. Portanto: “há pouco”.  

 

Questão 3 – No trecho “Nem faço ideia... Mas se é Bayer, é bom!”, a conjunção destacada 

estabelece uma relação de: 

a) condição  

b) adição  

c) conclusão  

d) oposição  

 

Questão 4 – Una os períodos, que compõem o primeiro quadrinho da tira, com o auxílio de uma 

conjunção: 

“Cara, tô me sentindo muito triste hoje, pois morreu agora há pouco Luiz Alberto Bayer!”. 
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